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Tid: Måndagen den 25 mars, kl 18.30 
Plats  Digitalt   
 
 
Konstituerande sammanträde med SMC Stockholms distrikt 
 
 

§ 1. Öppnande  Ordförande Ulf Stark öppnade mötet   

§ 2. Närvaro Ulf Stark, Peter Narbrink, Gustav Eriksson, Mikael 
Lindén, Mikael Westin, Tommy Bernevång Forsberg 
Annelie Sönmez, Ernst Konecnik 
 
Ej närvarande Ivar Fjeldal,  
 
Valberedningen: Anita Strååth 
Max Viertotakk, ny valberedare hade förhinder.  

§ 3. Val av  
Ordförande, 
sekreterare och 
justerare för mötet  

Beslutades att utse för konstituerande styrelsemöte  
- Ulf Starkt till ordförande 
- Tommy Bernevång Forsberg till sekreterare 
- Annelie Sönmez att jämte ordförande justera 

protokollet  

§ 4. Fastställande av 
dagordningen 

Fastställdes enligt förelagt förslag.  

§ 5. Konstituering  Beslutades att för ett år välja 
a) Till vice ordförande Mikael Linden 
b) Till sekreterare Tommy Bernevång Forsberg 
c) Till kassör Annelie Sönmez 
d) Till MCT/KUA Gustav Eriksson 
e) Till informatör / redaktör Michael Westin  
f) Till klubbkontaktsansvarig Peter Narbrink och Michael 
Westin 
g) Till webbmaster och IT-ansvarig Peter Narbrink,  
h) Till ansvarig för Sociala media tillfråga Max Viertotakk  
i) Till politikansvarig Tommy Bernevång Forsberg 
j) Till vägspanare Anita Strååth och Ernst Konecnik 
  

§ 6. Firmatecknare Beslutades  
Att föreningens firma tecknas av minst två i förening av 
ordföranden, vice ordförande och kassör,  
 
att placering av likvida medel i bank mellan och inom 
föreningens konton tecknas av ordförande, vice 
ordförande och kassör, minst två i förening. 
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att konto tecknas av ordförande Ulf Stark 640728-0335, 
vice ordförande Mikael Lindén 720217-7056 och 
kassören Anneli Sönmez 630820-1141 tillsammans, 
minst två i förening. 
 

§ 7. Attesträtt Beslutades 
Att attestering av fakturor, reseräkningar med mera, görs 
av ordföranden, vice ordförande och kassör med minst 
två i förening. Dock får de inte attestera sina egna utlägg. 
 

§ 8. Nycklar  Beslutades 
Att ordförande, vice ordförande och kassör ska ha 
nyckel till klubblokalen 
Att övriga ledamöter har möjlighet att få nycklar om 
behov finns. 
Att kassör ombesörjer framtagning av extra nycklar  
Att en förteckning upprättas för de som har nyckel.  
 

§ 9. Styrelsens möten Beslutades 
Att styrelsens träffas andra måndagen i varje månad 
Att nästa styrelsemöte är måndagen den 8 april kl 18.30  
Att därefter blir nästa möte planeringsmöte (13 maj) och 
styrelsemöte därefter (10 juni)  
 

§ 10. Övrigt Utbildning 
Gustav informerade om att det är på gång med att ordna 
en Knix för Bultens vänner.  
 
Gustav informerade om att alla i styrelsen blir inlagda 
som funktionärer för utbildningarna. Bra om så många 
som möjligt kan vara med på utbildningsdagarna.  
 
Vidare är det planerat en kurs för ”våga växla” för enbart 
tjejer. Tiden är planerad till den 6 april. Platsen är 
preliminärt Rapido.  
 
Storkurshelgen 
Alla i styrelsen bör delta i storhelgen den 19-21 april. 
Max Viertotakk son ny valberedare tar över Tomas 
Törnbloms plats samt att Anita Strååth ändrar sin 
anmälan till att delta i utbildning för valberedning.   
Ivar Fjeldal och Ernst Konecnik ska anmälas till 
konferensen.  
 
Strat2ride – SMC deltar inte i årets upplaga. Inför 
nästkommande år undersöks möjligheterna. För att delta 
bör vi vara 2-4 personer som medverkar.  
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Öppet Hus tillsammans med Rapiode lördagen den 18 
maj.  
 
Mälaren runt. Som vanligt sälja tröjor. Vi behöver ta in 
en bokning för vilka som kan vara med ställa upp.  
 
Custom bikeshow Norrtälje den 1 juni skulle kunna 
vara ett arrangemang där ev SMC borde finnas med.  
 
Det finns fler liknande arrangemang som SMC skulle 
kunna vara med och synas.  
 
Klubbkonferensen söndagen den 14 april, kl 13.00 på 
Rapido. Inbjudan skickas inom kort till alla SMC-klubbar.  
 
Nästa klubbkonferens är söndagen den 27 oktober, kl 
13.00. 
 

§ 11. Avslutning  Ordförande förklarade konstituerande styrelsemöte 
avslutat.   

 
 
 
Dag som ovan 
 
 
 
Tommy Bernevång Forsberg  
Sekreterare 
 
 
 
Ulf Stark    Anneli Sönmez  
Ordförande    Justerare  
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